



新华区实验小学
新生在新操场上奔跑
王红梅摄

小学迎新生 满满仪式感

本报讯 本周,市区各小学迎来开学季。为了让一年级新生尽快适应小学生活,各学校营造出浓郁的仪式感,过启智门、贴“智慧星”、击鼓明志,助力新生顺利开启小学生活。

中心路小学教育集团: 走启智门 击鼓明志

8月30日,新华区中心路小学教育集团总校举行迎新活动,通过击鼓明志、走启智门、行拜师礼、朱砂启智等环节,助力新生顺利开启小学生活。

8月30日下午,在该校杨敏老师的引导下,一年级新生和家长一起在启智门前击鼓明志。一年级学生王昱森开心地说:“从今天起,我就是一名小学生了。在经过启智门的时候,我很用力地敲了3下鼓,老师告诉我,这寓意着我从此刻耳聪目明、茅塞顿开、告别蒙昧。”

随后,老师带领学生入班,对学生进行入学教育,正式拉开他们小学生活的序幕。

新程街小学教育集团: 红色教育 喜迎新生

8月31日,新学期开学报到第一天,新华区新程街小学教育集团用红色教育喜迎新生。

“老百姓之所以如此欢迎解放军,除了解放军给他们胜利的希望,更让他们感受到了这支队伍的不一样……”当天下午,该校校长梁晓力为学生讲党史,让他们在入学第一天就接受红色文化的熏陶。另外,该校还通过学生讲解员现场讲解、自制红色书籍阅读卡等形式,对新生进行爱国主义教育。

雷锋小学教育集团天使校区: 开蒙启智 击掌欢迎

8月29日是卫东区雷锋小学教育集团天使校区一年级新生报

到的日子。为了迎接新生的到来,该校举行了主题为“开蒙启智润童心 明礼养正向未来”的入学仪式。

当天早上7点半,老师们已经全部就位,干净整洁的校园里铺好红毯,啦啦队的孩子手拿花球等待新生入校。8点,800多名一年级新生在家长的陪伴下,以班级为单位依次入校。校党支部书记高沛沛带领老师和走过红毯的孩子依次击掌,欢迎他们的到来,并送上祝福。

教室里,桌子上整齐地摆放着气球、课本、姓名牌,孩子们有序入座,听老师讲解校纪班规。高沛沛和老师们一起在新生额头贴上“智慧星”,为他们开蒙。

新华区实验小学: 改造校园 迎接新生

认教室、认老师、领新书……8月30日上午,新华区实验小学一年级新生走进他们期待已久的校园。

当天上午,一年级各班老师带领新生学习入学须知并参观校园,了解各个区域的功能。对于一年级的孩子们来说,校园内的一花一草都是新奇的。一(2)班的几名新生来到刚刚修整一新的操场上,请老师帮忙拍照,留下美好的入学回忆。

校长安耀伟说,为给学生们提供一个安全、舒心的环境,暑假期间,该校对操场、校园文化墙等进行了升级改造。

五一路小学: 红毯迎新 读《弟子规》

8月30日上午,卫东区五一路小学新生走过红毯,参加开书启蒙仪式。

“弟子规、圣人训。首孝悌、次谨信……”在该校新生入学仪式上,新生们一起诵读《弟子规》,并参加正衣冠、点朱砂、写字

等环
节。

“新学期、新环境、新起点、新气象、新希望,让我们携手共进、砥砺前行,共同谱写五一路小学教育发展崭新篇章。”该校校长周旭照表示。

东湖学校: 开“新”相遇 梦想启航

8月30日上午,卫东区东湖学校举行迎新仪式。在老师的引导下,新生伴着欢快的音乐,迈着轻快的步伐,走过红地毯,步入美丽的校园。

学校精心准备了纪念板、成长墙等。新生兴奋地在纪念板前打卡合影,家长和孩子一起将精心制作的照片贴在成长墙上,为小学生活增添珍贵回忆。(王红梅 郝晓芳)



中心路小学教育集团校长罗文平带领新生走启智门 郝晓芳 摄



雷锋小学教育集团天使校区新生开心跳起
王红梅 摄



五一路小学新生走红毯入学 郝晓芳 摄



新程街小学教育集团新生接受爱国主义教育 郝晓芳 摄